11Iro

HAms: Mapk
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 09:40:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2010 10:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124671/answer/124672




YBaxaemei Mapk! 910 HOpMa. [locnie KaxKaoro mo1oBoro akTa B HOpMe CYILIEeCTBYET IIEPUOL
abcomoTHOU pePpakKTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKINS HEBO3MOXKHA UJIA COIIPOBOKAAETCS
nuckomMopToM. M y KaxKIoro 9TOT NMePHUOM MHANBUIYaTbHOM MTPOOOJIXKUTEILHOCTH. Tak 4To y Bac
BCe HOpMaJIbHO. Yauu.



